

ERRATA Nº 01/2022

O Coordenador do programa de Residência Médica, RICARDO SBALQUEIRO, no uso de suas atribuições legais e considerando o edital nº 08/2022 aponta a correção que deve ser promovida na leitura do Processo Seletivo de Residência Médica publicando-se nesta data a errata que segue:

Onde se lê:

- Conforme divulgado na retificação do edital nº 4, serão convocados para a segunda fase do processo seletivo os 18 melhores classificados.

Leia – se:

- Conforme divulgado na retificação do edital nº 4, serão convocados para a segunda fase do processo seletivo os 18 melhores classificados. Foi acrescentada uma (1) candidata por critério de nova correção junto à comissão do COREME para essa fase. Ela ficara no final da lista, não por colocação obtida da nota, mas para não prejudicar os demais candidatos com os respectivos horários.

Colocação	Nome do candidato	Nota	Horário da Entrevista
1	LETÍCIA SANTOS DE CARVALHO	8,7	8h
2	MIKHAEL RODRIGUES MELO	8,47	8h15
3	IGOR WISCHNESKI	8,4	8h30
4	GABRIEL GONÇALVES ACOSTA	8,3	8h45
5	ISABELLA PATRÍCIA LANDO DACROCE	8,2	9h
6	LUCAS SILVA RIBEIRO	8,14	9h15
7	RICHARD AGUIAR NEVES	8,14	9h30
8	BRUNO DEMARTINI CARVALHO	7,92	9h45
9	MAURA DAVID	7,8	10h
10	TIAGO SMACH DA LUZ	7,7	10h15
11	SARA STEPHANY BOBEKI PEREIRA	7,59	10h30
12	DANIELLE ROMANO BALAN	7,5	10h45
13	EVA KAROLINE DOS SANTOS BRAGA	7,5	11h
14	GONÇALO REGO MONTANHA REBELLO	7,5	11h15
15	KHALIL ABDO KANSOU	7,5	11h30
16	MARIA TEREZA SISILIO CALDEIRA CHAVES	7,5	11h45
17	MOZARTH MATHEUS S. DO NASCIMENTO	7,5	12h
18	MAIRA THAIS HARO ROSSINI	7,48	12h15
19	GIULIA GABRIELA ALVES RAMOS	7,81	12h30



Ricardo Sbalqueiro
Diretor Técnico

Piraquara, 25 de janeiro de 2022